

理财



债市走强 催热理财市场债券型产品

今年以来,股票市场寻底不止,令各路资金纷纷涌向债市,就连一向以股票投资为主的基金也已连续3个月大比例增持债券。分析人士指出,债市理财市场的投资品种也因此帮投资者赚得“盆满钵满”。

人民币汇率再创汇改后新高

理财·观察

股票、黄金、货币市场怎出招

上周是重启汇改后的第一周,6月22日,人民币兑美元汇率中间价报6.7980,首破6.80关口。6月25日,人民币兑美元曾见6.7856,再次创下2005年汇改以来新高。在人民币汇率波动的时候,股市、金市和银行存款都受到了较大影响,各个市场的投资者究竟该如何应对呢?

人民币对美元汇率中间价 25日盘中创历史新高



股市:汇改行情难言乐观

6月21日,汇改消息公布之后的首个交易日,沪深两市股指涨幅超过2%,然而,汇改给市场带来的激情仅仅维持了一天。2005年的汇改促成了当时A股的疯狂牛市。此次汇改能否带给投资者一个牛市?对此券商分析师也分歧严重。

宏源证券研究所副所长唐永刚认为,汇改将是A股行情恢复的一个契机。目前的 market 环境下,汇改当然是件大好事,对于指数而言,也是一个绝好的刺激上涨的因素,反弹可能成为短时的市场主流。后续还要

看宏观政策。不过,国金证券策略分析师陶敬刚就认为,汇改对于资本市场流动性的改善是有限的,因为央行可能被迫进一步采取对冲手段,被动性重新回归净回笼、再次提高准备金率,流动性的直接、最终决定因素仍是央行货币政策,目前政策并没有出现转向迹象。“从市场实际反应来看,汇改对市场的影响仍然难言乐观,市场走势的转折是多方合力的一个结果,很难通过一件事情来改变原来通道,建议投资者依然要谨慎看待,至少需要再继续观察。”

世界杯“引爆”藏市 贵金属纪念币“钱景”看好

自1970年阿联酋发行了3枚第9届墨西哥世界杯纪念币以来,每届世界杯均有纪念币发行。

此次南非的世界杯纪念币分为金银两种,全球发行量分别为1盎司银币25000枚、1/10盎司金币10000枚、1/4盎司金币15000枚,目前在国内只能按套装购买,如1/10盎司或1/4盎司金币配1盎司银币,金银纪念币套装全球限量发行3000套,价格从3000多元到8000多元不等。此外还有一套5枚的纪念银币,包含了南非自2006年成功申办世界

杯以来发行的全部5款银币(每年一款),全球仅限量发行1000套。

在世界杯藏品中,贵金属纪念币一般收藏升值空间更大。目前,国际黄金价格不断走高,纪念币本身的材料已经成为收藏者比较看重的一个估值因素。业内人士分析,纪念币的价值分为材料价和附加值两部分,此次发行的世界杯纪念币中,金币的材料价所占比例高、附加值少,升值的潜力相对来说更大。此外,5枚的纪念银币套装由于其稀缺性和纪念意义,也具有较大的升值空间。

葛军

金市:汇率波动拉低金价

长期以来国内金价与国际市场价格基本一致。但随着汇改重启,人民币兑美元双向波动的加剧,人民币兑美元一旦浮动较大,以美元计价的黄金投资就将加入汇率风险,以后很可能发生境外黄金价格上涨,而境内黄金市场价格下跌的情景。

以1250美元/盎司的黄金为例,美元兑人民币汇率在6.827时,国内黄金价格为274.36元/克。而美元兑人民币汇率在6.798时,国内黄金价格为273.20元/克。仅仅是汇率上0.029的变化,就可以让国内黄金价格每克降低1.16元,由此可见,国

内黄金投资的短期汇率风险正在加大。

对于那些做黄金杠杆交易的人来说,就很容易造成损失。“汇改头一天,国内黄金价格冲到278元/克,但第二天随着人民币兑美元的升值,一下子跌到270元/克。我周围有人做黄金杠杆交易的,在270元以上买进,损失巨大。可怕的是,还有很多投资者认为黄金价格跌下来了,还要补仓,根本没有汇率的意识。”一直同时做外汇交易的张先生开始做空国内黄金。他认为随着人民币升值,国内黄金价格在今年年内会跌到230元以下。

存款:弃美元资产留人民币

如果说人民币汇率变动影响最大的,肯定就是本外币现钞现汇了。

交通银行理财师邓晓亮告诉记者,按照现在业内普遍估算的人民币年升值3%计算,购买人民币理财产品除可以享受本身获得的收益外,还可以获得升值带来的附加收益,这是目前其他币种理财产品所达不到的。现在人民币1年期理财产品的平均收益一般在3%左右,若人民币对美元一年升值3%,现在用美元兑人民币理财产品,一年后获得的实际收益将在6%左右。邓晓亮给记者算了一笔账。按照一万美元计算,一年后到期是10100美元。换人民币(现按1:6.8,一年后按人民币升值3%即1:6.6兑换),

那么总共就是10100×6.6=66660元人民币;但如果现在换成人民币,那就是68000元,一年后到期是68000×(1+2.25%)=69530,比美元存一年的利息要多2870元。(美元一年利率1%,人民币一年定期2.25%)不过,他同时表示,现在一般意义上的人民币升值是针对美元而言,并非所有外币都会在这个过程中贬值。事实上,从2005年汇改至今年一季度,人民币对美元升值21.24%,但同时人民币对日元依然贬值0.49%。显然只要持有的外汇较美元强势,便可抵消人民币对美元升值的影响。澳元和纽元等今年走势一直较强的货币便属此类。

刘伟

投资市场走势不明朗 三种存钱法“铁定”多赚钱

目前投资市场走势不明朗,一些人选择将钱存到银行里。如何让存在银行的钱产生更多利息?建行理财师林小姐说,可通过三种储蓄组合来赚取更多的利息。

一是阶梯储蓄法:以10万元为例,4万元存活期,便于随时支取;另外6万元分别存1年期、2年期、3年期定期储蓄各2万元。1年后,将到期的2万元再存3年期,以此类推,3年后持有的存单则全部为3年期,只是到期的年限不同,依次相差1年。林小姐说,阶梯储蓄使储蓄到期保

持等量平衡,既能应对储蓄对利率的调整,又可获取3年期存款的较高利息。

二是连月储蓄法:连月储蓄法又称为“12张存单法”,即居民每月存入一定的钱款,所有存单年限相同,但到期日期分别相差1个月。“一旦急需,可取到期或近期存单,减少利息损失。”林小姐说。

三是组合储蓄法:组合储蓄是一种存本取息与零存整取相结合。即,先存为存本取息储蓄,1个月后取出利息,再存为零存整取储蓄,以后每月照此办理。 陈林

干杯古井贡,对话郎咸平,致力皖江崛起!

题记:在全球金融危机已经消退,经济全面复苏的2010年,安徽经济的发展已呈现良好的态势,在全省上下共同致力“皖江崛起”伟大的历史进程中,古井贡酒通过各种形式的交流活动,以一个企业强烈的社会责任感,致力于安徽经济的崛起。

干杯古井贡!——创新合作,跨越式发展 多年来,古井集团一直位列中国白酒企业前10强。在2009年中国500最具品牌

价值排行榜中古井贡位居第175位;同年,古井贡以69.06亿元的品牌价值,位居安徽省酒类的品牌价值第一名,荣获“安徽省代表性品牌”和“中国酒类十大白酒品牌”称号,并获选“影响世界的民族品牌”。

对话郎咸平!——品古井贡酒,听郎咸平妙语说经济

本次经济高峰论坛以“干杯古井贡,对话郎咸平”为主题,由安徽名企精英,政界

要员、经济专家直对话郎咸平,围绕“宏观经济形势”、“楼市的走向”、“股市的预期”、“当前投资的合理规划”等问题,全面剖析,给现场观众一个最具前瞻性、专业性的市场形势分析。

致力皖江崛起!——以徽酒巅峰之作 为安徽喝彩!

如今,古井贡酒携全面振兴之势,继往开来,致力于皖江崛起的使命,推出封藏26

年之久的大成之作——古井贡酒?年份原浆26年。2010年4月,该酒一经上市,立即获得众多行业专家和品酒大师的褒奖,大家一致认为该酒色清透明,窖香幽雅,醇厚净爽,余味悠长,系中国高端白酒发展史上的伟大杰作,是古井集团创新科技、科学转型和继承传统精华、勇于开拓进取的新突破,是古井人对中国白酒的又一新贡献,全面开启中国高端白酒的新世纪。